

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заводоуправления Выксунского завода

№ 162 (502)

Понедельник 16 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Предоктябрьское соревнование

Отвечают делом напризыв автозаводцев

Рабочий коллектива ходлового отдела трубного цеха № 1, по ледовому встречает 20-ти летие Великой Пролетарской Революции. Особенным примером этой замечательной подотрасли являются стахановские работы.

Обрезка труб Волченкин при норме 475 труб обрезает по 723 шт. труб, обрезчик Маслов вместо нормы 1150 труб, обрезает

1748 труб в смену и обрезчика Роганкова при той же норме обрезает 1775 труб. Хорошо работали прессыники Ториковка при задании 590 штук труб отпрессовывает до 650 труб, Кривдова вместо нормы 750 труб отпрессовывает до 910 труб и прессовщик том. Крайнико прессует в смену 1034 трубы, вместо нормы 750 штук.

М. Г.

Мой опыт работы

Приходом за час до начала работы, я осматриваю производственное состояние своей печи, знакомясь с процессом плавления стали, в какие часы и какая была производительность завода, проверяю наличие инструмента, с тем расчетом, что бы быстрее произвести загрузку. Затем осматриваю площадку, если она не в порядке, требую привести в порядок. Тогда когда сам детально ознакомлюсь с процессом состоянием печи и собирью свою бригаду на 10-ти минутное производственное совещание.

На совещании знакомлю бригаду печи с работой сегодняшнего дня, с чего начинать каждому из них и сколько должны дать стали за смену. С этого и начинаем свою работу.

В процессе смены я систематически наблюдаю и проверяю за точностью выполнения моих распоряжений членами бригады. Уделю большое внимание организации труда и стараюсь, чтобы завалу печи производить не одновременно с печью № 6, тем самым создав условия для быстрой завалки.

Для того, чтобы согреть плавку я добавляю марганицу в руду. Вследствие внимательного и серьезного отношения к труду я добился неплохих результатов работы. 13 августа с сини 5,6 тонны с квадратного метра пода печи выплавили программу на 114 проц.

14 августа я увеличил свою производительность и снял 6,7 тонны с квадратного метра пода печи

выплавили программу на 138 проц.

На этих результатах работы я не останавливаясь и облизнувшись довести сечем стали до 7 тонн с квадратного метра пода печи в 20-ю годовщину Великой Пролетарской Революции, яструю на новые рекорды, выполняя производственную программу. Наряду с этим я предъявляю требования к администрации цеха, чтобы она создала мне условия для стахановской работы.

Агапов

Сталевар Кривов

Включаясь в социалистическое соревнование

Приближение 20-ти летия Великой Пролетарской Революции обязывает нас работать как можно лучше, повышая количество и качество выпускаемой продукции.

На меня, как на малодого мастера, ложится ответственность организовать в листопрокатном цехе подлинно стахановскую работу на агрегатах холодного отдела.

Понимая всю важность данного вопроса, я беру на себя обязательство: вместо плановых 60 тонн, нарезать за смену по 85 тонн проката.

Мастер холодного отдела



НА СНИМКЕ: тов Гальянов, вальцовщик—стахановец листокровельного цеха.

Присоединяйся к автозаводцам

Обращение передовых людей Горьковского автозавода о развертывании социалистического соревнования имени 20-годовщины Великой Пролетарской Революции, вызвало новый производственный подъем стахановского движения в старо-трубном цехе.

Обращение стахановцев автозавода обсуждалось на митингах производственных советов в сменах и бригадах. Трубоизготовители единодушно пришли взыск педеродовых людей автозавода.

В решении цехового собрания рабочих и инженерно-технических работников говорится: «Мы рабочие инженерно-технические работники и служащие старо-

Извещение

Сегодня в 5 часов вечера в помещении Делового клуба созывается заводское закрытое партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О состоянии партийной пропаганды.
- 2) Прием в члены ВКП(б).
- 3) Решение парткома ВКП(б) об исключении из членов ВКП(б) т. т. Усольевой и Клюева.

Партном

Трудящиеся изучают новый избирательный закон

Сталинский район ВКП(б) города Москвы развернула большую работу по распространению среди трудящихся нового избирательного закона.

Заслуживает особого внимания развертывание массовой работы в домах, в частности среди домохозяек. 2500 агитаторов и бесседчиков 13 августа провели в домах района промзона первичная партийная организация, которая выделила и закрепила за определенными домами агитаторов и бесседчиков. (ТАСС)

Третий этап велотура выиграл М. Рыбалченко

Гонки велотура идут третьи дни подряд. Этап Орёл—Севск выиграл спортсмен Рыбалченко, покрыв 160 километров за 6 часов 55 минут 45 секунд. 506 километров от Моск-

до Ставки т. Рыбалченко прошел за 19 часов 3 минуты 57 секунд.

15 августа гонщики идут в этап Севск—Кролевец.

(ТАСС)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Об утверждении постановления ВЦСПС об улучшении государственного социального страхования для служащих.

Совет Народных Комиссаров

Председатель СНК ССР
Б. Молотов
Москва, Кремль, 31 июля 1937 года.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР
31 июля 1937 года.

Об улучшении государственного социального страхования для служащих

Постановление Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов постановляет:

1. Распространять на служащих пенсионное обеспечение—по старости, в общих основаниях с рабочими.

Отнести настоящим постановлением к служащим, прекратившим работу по состоянию здоровья, с 1-го августа 1937 года или продолжающим работать.

2. Пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца служащим и их семьям, назначенные после 1 августа 1937 г., выплачивать в размерах установленных для рабочих соответствующих отраслей хозяйства.

Секретарь Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов
Н. Шварин

За образцовое, культурное обслуживание

Для лучшего культурного обслуживания рабочих, проходящих в поселке Быка, рабочий клуб в этом месяце даст две кинофильмы и программа кинофильмов и проводит ряд массовых мероприятий.

16 августа в клубе проводится лекция о международном положении, 16 и 17 августа на заседании рабочих профсоюзов поселка увидят кинофильм „Депутат балтии“.

18 августа в праздничный день клубом проводится массовое гуляние, играет оркестр духовой

музыки, на воздухе будут организованы массовые танцы, танцы.

В этот же день вечером в клубе демонстрируется звуковой кинофильм „Три товарища“.

22 и 23 пойдет кинофильм „Окрана“, 24 августа кино „Магик“, 28 и 29 августа „Чапаев“ и 30 августа будет демонстрироваться фильм „Девушка спешит на свидание“.

Зав. клубом —
ШМАЕВ.

За первое место в колонне

Стахановская смена маestro Шмыкова (мелкосортный цех) среди газеты „Металлург“ обратилась к рабочему коллегству с призывом встретить 20-летие Великой Октябрьской Революции новыми стахановскими показателями, высоким производительностью труда.

Рабочий коллектив листопрокатного цеха, активно отклинулся на призыв смены Шмыкова.

После капитального ремонта станов, листопрокатчики с подъемно-стахановским энтузиазмом включи-

лись в социалистическое соревнование.

13 августа, бригада тов. Захарова на стане № 2 прокатила 47,8 тонн чернового проката выполнив сменную заданию на 159,3 пр.

14 августа бригада Кокорева на стане № 2 прокатила 52,3 тонны, выполнив сменную норму на 174,3 пр.

Опять работа этих бригад должна перенести другие бригады и коллективылистопрокатчиков будет бороться за первое место в колонне демонстрации.

М. Герасимов.

Свалку шлака надо организовать на сухом месте

Враг народа Лопатин своим подлым действиями срывал нормальную работу нового мартенса.

Задача рабочего коллектива и нового руководства новомартеновского цеха заключается в том, чтобы до конца ликвидировать последствия вредительства на всех участках цеха.

Вредительство врага на рода Лопатин еще не лишил. Например, Лопатин умышленно отменил футеровку шлаковозных чащ, что способствовало

выходу из строя четырех шлаковозных чащ, стоимости которых 44 тысячи рублей.

Враги народа Понов, Чирчик, Лопатин построили полную свалку совсем на сухом месте и от горечи шлака сваленного на этом месте получаются изрывы и поломки шлаковозов.

Новому руководству завода надо немедленно обустраивать свалку на другое, более сухое место.

Баринов

С. Уранов

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161 от 15 августа

Такой же порядок существует в Японии, Изуме, иные иностранные граждане разведкой ведется только под одним углом зрения — как успешнее вовлечь из разведывательную, шпионскую работу. Как и до войны, немецкая разведка разработала специальную картотеку, которая разбрасывается по городам проживания, отрасли работы индивидуальным признакам людей, имеющимся для вовлечения в шпионскую сеть.

До войны немецкая разведка распоряжала картотекой на 47 тыс. граждан

России, Англии и Франции. Эти люди были разрезом для вовлечения в шпионскую работу. Для вербовки этих людей в зависимости от их личных качеств использовались разнообразные способы: шантаж, подкуп, угрозы, проклятия.

Эти списки „активистов“ в шпионии, очень часто являются жертвами шпионской разведки, составляются по разным признакам, в первую очередь, конечно, принимаются во внимание политические неустойчивые, колеблющиеся элементы, затем люди со всяческими слабостями и пороками, склонностями к

Кожевников не любит критики

Сталинская Конституция представляет жаждущую в СССР разные виды музыки, во всем обладает художественной, государственной, общественной, политической жизнью.

На нашем заводе в отделе культуры акции бухгалтерии Кожевникова, состоящие из соловьев, работают другие, а также бухгалтерии, но он родственник Кожевникова, поэтому последний смеется его нечестивым.

Из отдела культуры на заводе Татьяна Хилькевичина, она помогла ему, работая, выполнить добровольческую бухгалтерию Кожевникова, выяснила, что она не справляется с работой.

Хилькевичина, которая изложила ей помощь в работе, всячески старается избежать ее от дела, мотивируя тем, что она не справляется с работой. Татьяна Хилькевичина, которая изложила ей помощь в работе, всячески старается избежать ее от дела, мотивируя тем, что она не справляется с работой.

Для того, чтобы не вызвать сор из чайки Кошевникова подбирают родственников и близких из тех, которые хотя и плохи

Торф дают негодный

Старо мартеновский цех

в течение продолжительного времени не выполняет производственную

грамму.

Об послесловии время заставляет нас предполагать, что торф поступает в цех в виде газогенераторную стационар имеет 39—42 процента влаги, а в 8 августа стационар дешевле до 51 процента. Благодаря этому газ в печь поступают в виде газогенераторную стационар, а отсюда получается переворот чугунной плитки после расшивки плитки ведут с подсыпкой наружу. Нарушается правильность процесса плавки и увеличивается расход раскислителей.

Аэродорожный изобходится назначить комиссию для отбора качественного топлива на торфовых болотах.

МОРОЗОВ.

работают, но они не критикуют Кожевникова. Так, Кожевников принял в отделе культуры заявление своего штурмана на то, что Пустанова, на должности бухгалтера, который не спасал свою работу, в отставку. Тогда Кожевников, выслушав главного бухгалтера, отказал главному бухгалтеру, но он родственник Кожевникова, поэтому последний смеется его нечестивым.

Из отдела культуры Кожевникова было и другие хорошие работники, так например, Мария Васильевна из Рыбница, которая видела, как она спрашивала с обязанностью бухгалтера, что Кожевников не хотел ее перевести на эту должность.

Действия т. Кожевникова надо рассматривать как продолжение неготовой практики подбора кадров — по семейному, которая приводилась врагом народа Поповичем. Эта практика осуждена нашей партией, ее надо до конца изжить из отдельных завоуправлений.

Наблюдатель.

Хроника

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил утвердить тов. ЧЕЧНОВА Семена Александровича народным комиссаром здравоохранения РСФСР.

Полезным Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановлено освободить тов. СЕРГИЕВА Петра Григорьевича от обязанностей народного комиссара здравоохранения РСФСР в связи с переходом его на другую работу.

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил утвердить тов. ВАХРУШЕВА Василия Васильевича народным комиссаром местной промышленности РСФСР.

(ТАСС)

в зависимости от того места, куда шпион направляется, обуют радиолы, заставляют ежедневно пропись в процессе подготовки сажать советских радионаводчиков, сходить за советского человека, устроиться на работу. Особенно это облегчается полным отсутствием у нас безработных. Шпион стремится проникнуть в завод, поступить в советское учреждение, завести там знакомство, посмотреть, как и каким образом можно втиснуть в свою сеть.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Зам. отв. редактора —

Месяц работы канала
Москва — Волга

15 августа исполнен месч со дня открытия нормального пассажирского грузового движения на канале Москва — Волга.

В течение первого месяца действовал пассажирские линии, Московский Северный порт (Химки) — Калинин и Московский Северный порт (Комсомольск) — Калинин.

На днях на канале открывается еще три новых пассажирских линии.

А с месяц со дня канала перевезено 183500 пассажиров и 121000 тонн различных грузов. От берегов на канале плывут баржи с лесоматериалами. Лес идет не только в столицу, но и к другим пристаням вплоть до Ступинограда на Москве-реке.

(ТАСС)

Обманывают рабочих

18-го августа рабочие старо-трудного цеха Еремеев, Чашников и другие разбили акварио, за что должны были получить по 6 руб. Мастер т. Кузнецова не выполнил своего обещания и оплатил работу по 3 руб. 50 коп.

Начальник цеха тов. Бекарев никаких мер, для устранения этих недородов, не принимает. Это недородное явление надо немедленно исправить. Каленков.

СВОДКА
о работе цехов
металлургического завода
за 13 августа 1937 г.

МАРТИН № 1 93,5 пр.

МАРТИН № 2 123,4 пр.

МЕДСОРТИНЫЙ 112,2 пр.

ЛИТОПРОЦЕССНЫЙ 127,9 пр.

КРОВЛЯНЫЙ 96,5 пр.

ПРИБЫЛЬ № 1 110 пр.

ПРИБЫЛЬ № 2 78 пр.

ВЫПАДЫ 65 пр.

образом шпион-червонщики под видом иностранных туристов, транзитных пассажиров отправляются в СССР или просто неизменно перебираются в Советскую Союз, имея задачу прорывать людям для свободы шпионской работы.

Всякий шпион, посыпаный к нам из капиталистических стран, стремится использовать акклиматизироваться в советских условиях, сходить за советского человека, устроиться на работу. Особенно это облегчается полным отсутствием у нас безработных. Шпион стремится проникнуть в завод, поступить в советское учреждение, завести там знакомство, посмотреть, как и каким образом можно втиснуть в свою сеть.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ.

Уполн. Обл. № 229 Тип. В.Р.